
polverizzatori portati
mounted herbicide sprayers
désherbage et pulvérisation

linea agricoltura
agricultural line
ligne agricole



Tabella ingombri - Overall dimensions chart - Diagramme de dimensions hors-tout

ITA	 •	Cisterna	in	polietilene	a	svuotamento	totale	•	Agitazione	idraulica	tramite	tubo	forato	(A)
	 •	Coperchio	ribaltabile	con	innesto	a	baionetta	•	Cisterna	lavamani	•	Cisterna	lavacircuito	con		 	
	 collegamenti	(C)	•	Regolatore	manuale	di	pressione	3	vie	volumetrico	con	filtro	autopulente	con			
	 manometro	Ø63mm	scala	isometrica	(B)	•	Filtro	aspirazione	esterno	•	Telaio	zincato	a	caldo
	 •	Telaio	monoblocco	con	scaletta	laterale	-solo	Vela	800-1000-	(D)
	 •	Sollevamento	manuale	integrato	nel	telaio	-solo	Vela	800-1000-	(E)	

ENG	•	Polyethylene	tank	total	empty	•	Hydraulic	agitation	through	punched	pipe	(A)	•	Hand	wash	tank
	 •	Hinged	lid	with	bayonet	fit	•	Cleaning	circuit	tank	with	connections	(C)	•	Manual	volumetric		 	
	 pressure	regulator	3	ways	with	self-cleaning	filter	with	manometer	Ø	63	with	isometric	scale	(B)	
	 •	Outside	suction	filter	•	Hot	galvanized	chassis	•	Monoblock	chassis	with	side	ladder	-Vela	800-	 	
	 1000	only-	(D)	•	Manual	lifting	for	standard	booms	-Vela	800-1000	only-	(E)	

FRA	 •	Cuve	en	polyéthylène	à	vidange	totale	•	Agitation	hydraulique	par	moyen	de	tuyau	percé	(A)
	 •	Couvercle	rabattable	avec	douille	à	baionette	•	Cuve	lave-mains	•	Cuve	lave-circuit		avec			 	
	 connections	(C)	•	Regulateur	pression	volumetrique	(dpm)	3	voies	avec	filtre	auto-nettoyant	avec		
	 manomètre	isométrique	Ø63	(B)	•	Filtre	aspiration	exterieur	•	Chassis	galvanisé	à	chaud
	 •	Chassis	monobloc	avec	échelle	latérale	-Seulem.		Vela	800-1000-	(D)
	 •	Rélévage	mécanique/treuil	-Seulem.		Vela	800-1000-	(E)	

Optional - Equipment - Equipement

ITA	 •	Kit	getto	rotante	lavabotte	(1)	•	Tracciafile	TF24	(2)	•	Premiscel.	Full-Mix	con	collegamenti	(3)	•	ON-OFF		
	 	 elettrico	per	regolatore	di	pressione	e	manometro	Ø100	(4)	•	Kit	luci	non	omologate	per	barra	START	(5)

ING	 •	Rotating	nozzle	for	tank	cleaning	(1)	•	Foam-maker	TF24	(2)	•	Pre-mixer	Full-Mix	with	connections	(3)	
	 •	Electric	ON-OFF	for	pressure	regulator	and	manometer	Ø	100	(4)	•	Rear	lights	kit	for	START	boom	(5)

FRA	 •	Kit	buse	rotatoire	lave-cuve	(1)	•	Traceur	à	mousse		TF24	(2)	•	Prémélang.	Full-Mix	avec	connections	(3)	
	 •	ON-OFF	electrique	pour	regulateur	pression,	avec	manomètre	Ø100	(4)	•	Kit	lumière	arrière	pour	rampe			
	 	 START	(5)
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UNIGREEN S.p.A. - Via Rinaldi, 105 - 42124 Reggio Emilia – Italy
Tel +39 0522 369811 - Fax +39 0522 369898
www.unigreen-spa.com - e-mail: info@unigreen-spa.com
Cap. Soc. Euro 540.000,00 i.v. - Cod fisc. e P.IVA 01138160351 -Reg. Impr. RE n°01138160351 - R.E.A. RE N°161596
Società sottoposta all’attività di direzione e coordinamento da parte di YAMA S.p.A  art. 2497 bis del Codice Civile

NB: dati e misure non impegnativi per il costruttore. - technical data not binding for constructors. - Données et mesures ne sont pas engéantes pour le producteur.

Vela 600 
ITA • con barra idraukica start 12 mt
ENG • with hydraulic boom model start 12 m
FRA • avec rampe hydraulique START 12 mètres

Vela 1000 
ITA • con barra idraukica start 12 mt
ENG • with hydraulic boom model start 12 m
FRA • avec rampe hydraulique START 12 mt

NOVA 122 - NOVA A122
ITA • Barre meccaniche 12 mt
ENG • Mechanical booms 12 m
FRA • Rampe mecanique 12 mt

Caratteristiche tecniche comuni
Common general specifications - Caractéristiques techniques communes

serie capacità peso lavacircuito
cleaning circuitrange

q.ty in
20” container capacity

A B C
weight

VELA	600	 8	 665	Lt.	 (175.69	USG)	 1460	 57.48”	 990	 38.98”	 1480	 58.27”	 170	Kg.	 45	Lt.	
VELA 	 	Lt.	 (225.35	USG)	 1580	 62,20”	 1020	 40.15”	 1750	 68.90”	 260		Kg.	 104	Lt.	
VELA 	 	Lt.	 (280.56	USG)	 1580	 62,20”	 1020	 40.15”	 1750	 68.90”	 275		Kg.	 104	Lt.	

A

D

800 	10	 853
1000 	10	 1062


